

Уроженец города Красноярска обвиняется в даче взятки должностному лицу в особо крупном размере



По данным следствия, в вечернее время 26 июля злоумышленник, находясь в собственном автомобиле в районе административного здания по улице Ленинградской города Петропавловска-Камчатского передал часть взятки в виде денег в размере 500 тысяч рублей сотруднику управления уголовного розыска краевого УМВД России, а также начальнику территориального отдела пограничного управления ФСБ России по восточному арктическому району, за совершение заведомо незаконных действий.

Денежные средства он вложил в карман куртки сотрудника полиции, при этом общая сумма взятки должна была составить 3 млн рублей.

Мужчина полагал, что за незаконное вознаграждение должностные лица вернут ему изъятое мясо краба в количестве более 4 тонн. Однако сотрудники сообщили о незаконном предложении руководству ведомств.

Фигуранту уголовного дела избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Преступление выявлено и расследуется при оперативном сопровождении сотрудников ПУ ФСБ России по восточному арктическому району, а также сотрудников краевого УМВД России.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1714366>